



ROMANIA  
JUDETUL BIHOR  
ORAȘUL STEI



str. Andrei Muresanu nr. 4 B, telefon 0259/332337 ; fax 0259/332348

[www.primariastei.ro](http://www.primariastei.ro), e-mail: [primariaorasuluistei@gmail.com](mailto:primariaorasuluistei@gmail.com)

Nr. 725 din 14.08.2019

## PROCES VERBAL

Încheiat azi, 14.08.2019, la sala de ședințe a Consiliului local al orașului Ștei, cu ocazia ședinței extraordinare a acestuia. Ședința a fost convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 246/09.08.2019.

Participă la lucrările ședinței un număr de 14 consilieri locali din totalul de 15, absentând d-nul Dușe Ioan Călin.

Din partea conducerii Primăriei orașului Ștei participă dl. ec. Cioară Marius, viceprimar și d-nul jrs. Hasan Andrei, consilier juridic, care va redacta și procesul verbal al ședinței.

Ședința a început la ora 12:00.

D-nul Hasan Andrei, constatând prezența consilierilor locali în vederea adoptării de hotărâri valabile, supune spre aprobare Punctul 1 de pe ordinea de zi, privind alegerea președintelui de ședință în persoana d-lui Pirtea Dorel care este aprobată în unanimitate de consilierii locali prezenți.

D-nul Hasan Andrei dă cuvântul d-lui consilier local Pirtea Dorel, pentru a conduce lucrările ședinței.

Potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului local al orașului Ștei, președintele de ședință rosteste într-un cadru solemn rugăciunea „Tatăl Nostru”.

### **Punctul 2: Aprobarea ordinii de zi.**

D-nul Pirtea Dorel, în calitate de președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi, care este aprobată în unanimitate de consilierii locali prezenți.

### **Punctul 3: Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al orașului Ștei din data de 25.07.2019.**

Se supune spre aprobare, acest punct fiind aprobat cu unanimitate de voturi de consilierii prezenți.

### **Punctul 4. Proiect de hotărâre Privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici privind obiectivul de investiții “EXTINDERE REȚELE DE APĂ ȘI CANALIZARE ORAȘ ȘTEI”.**

Se prezintă situația din comisii (toate având aviz favorabil), după care se trece la discuții.

Dl. Viceprimar, Cioara Marius spune că ar dori să facă câteva precizări în legătură cu acest punct și spune că este vorba de reglementarea CAM-ului pentru acest obiectiv de investiții, adică 0,35 la 2,3, undeva o valoare de 50 mii lei care va influența cu titlu general și implicit bugetul proiectului respectiv.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Acest punct a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

**Punctul 5. Proiect de hotărâre Privind aprobarea conferirii titlului de cetățean de onoare, doamnei profesor MARIA FECZKO.**

Dl. Viceprimar, Cioara Marius spune că, având în vedere că avem și zilele orașului Ștei și așa cum am avut discuții și în celelalte ședințe și întâlniri ale Consiliului Local, am venit în fața dumneavoastră cu unele propuneri, nu doar Primăria ci și unii consilieri locali sau cetățeni ai orașului nostru, pentru conferirea titlului de cetățean de onoare. Drept dovadă, știind în anii trecuți ce cetățeni de onoare am avut, anul acesta, în speță, s-a mers pe partea de latură sportivă. Știți foarte bine că la nivelul orașului Ștei am avut foarte multe evenimente sportive care s-au finalizat cu titluri și locuri la nivel de țară, astfel, drept dovadă am propus ca latura mare a cetățenilor de onoare să fie din cadrul acestor persoane care se ocupă efectiv de copiii din orașul Ștei în vederea sportului. Este adevărat că pe lângă aceste persoane este și doamna MARIA FECZKO și domnul ARON RADU, managerul Spitalului Orășenesc Ștei. Eu aș face o propunere ca domnul președinte să citească cele 7 proiecte de hotărâri privind nominalizările de cetățeni de onoare, după care să trecem la partea de votare.

Dl. Pirtea Dorel supune această propunere la vot și toți consilierii locali sunt de acord cu acest lucru în unanimitate.

Astfel Dl. Pirtea Dorel citește și celelalte puncte de pe ordinea de zi în legătură cu cetățenii de onoare după cum urmează:

**Punctul 6. Proiect de hotărâre Privind aprobarea conferirii titlului de cetățean de onoare, domnului inginer CĂLIN BARA.**

**Punctul 7. Proiect de hotărâre Privind aprobarea conferirii titlului de cetățean de onoare, domnului CORNEL RADU ARON, managerul Spitalului Orășenesc Ștei.**

**Punctul 8. Proiect de hotărâre Privind aprobarea conferirii titlului de cetățean de onoare, domnului profesor SEBASTIAN FLAVIUS INDREI.**

**Punctul 9. Proiect de hotărâre Privind aprobarea conferirii titlului de cetățean de onoare, domnului VOICU POPA.**

**Punctul 10. Proiect de hotărâre Privind aprobarea conferirii titlului de cetățean de onoare, domnului profesor MIHAI ALIN PAȘCA.**

**Punctul 11. Proiect de hotărâre Privind aprobarea conferirii titlului de cetățean de onoare, domnului profesor RĂZVAN GHEORGHE FĂRCANEA.**

**Punctul 12. Proiect de hotărâre Privind aprobarea conferirii titlului de cetățean de onoare, doamnei profesor TEODORA RALUCA JUDE.**

Se trece la votarea persoanelor propuse pentru a fi cetățeni de onoare ai orașului, care se face prin vot secret, fiind vorba de persoane.

Dl. Jude Jean menționează că se abține de la vot, fiind în incompatibilitate în legătură cu conferirea titlului de cetățean de onoare d-nei TEODORA RALUCA JUDE.

Dl. Viceprimar prezintă rezultatele în urma votului secret aferent celor 8 propuneri constatând că au primit vot favorabil.

Dl. Pirtea Dorel supune la vot, în ansamblu, aprobarea celor 8 proiecte de hotărâri privind conferirea titlurilor de cetățeni de onoare, fiind aprobate cu unanimitate de voturi.

**Punctul 13. Proiect de hotărâre Privind aprobarea introducerii în domeniul privat al orașului Ștei a pasarelei metalice peste Crișul Băiței situate pe aleea Miron Pompiliu, precum și aprobarea însușirii valorii juste obținute în urma evaluării imobiliare pentru obiectivul <Pasarelă metalică peste Crișul Băiței situată pe aleea Miron Pompiliu> respectiv valoarea de 103.000 lei (unasutătreimii lei).**

Se prezintă situația din comisii (toate având aviz favorabil).

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Acest punct a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

**Punctul 14. Proiect de hotărâre Privind aprobarea valorificării suprastructurii metalice a pasarelei de peste Crișul Băiței situate pe aleea Miron Pompiliu aparținând domeniului privat al orașului Ștei după dezafectarea infrastructurii acesteia (culee și pile).**

Se prezintă situația din comisii (toate având aviz favorabil).

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Acest punct a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

**Punctul 15. Proiect de hotărâre Privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Ștei pe anul 2019.**

Se prezintă situația din comisii (toate având aviz favorabil).

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Acest punct a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

**Punctul 16. Informare privind programul desfășurării Sărbătorii Zilelor orașului Ștei, 26 august – 1 septembrie 2019.**

Dl. Viceprimar, Cioara Marius, spune că ar dori să facă o scurtă informare referitoare la zilele pe care le vom sărbători cu ocazia zilelor orașului începând de luna viitoare. Astfel:

- LUNI de la ora 9:00 dimineața va fi concurs de pescuit pe Lacul orășenesc Ștei, de la ora 10:00 vom avea concurs de desene pe asfalt pe strada Unirii.
- MARTI, începând cu ora 16 vom face un tur de biciclete, acest tur însemnând un popas la Biserica Cucuceni și un popas la Biserica veche de la Valea Neagră de sus.

Dl Harn intrabă dacă traseul bicicletelor va trece prin Hârsești.

Dl. Viceprimar răspunde că prin Hârsești pe drumul dintre Hârsești și Valea Neagră de sus.

- **MIERCURI**, de la ora 18 vom organiza un cros care, fiind la prima ediție, încă nu avem un traseu bine definit și dorim să îl parcurgem noi prima dată, astfel o echipă din primărie va merge și va face un traseu care să fie accesibil atât pentru cei mai tineri cât și pentru cei mai în vârstă.
- **JOI**, vom avea un concurs de biciclete pe strada Unirii după care vom începe un vernisaj de pictură unde am invitat un pictor care va veni cu picturile și lucrările lui pe care le va prezenta în holul Casei de Cultură.
- **VINERI**, începând cu ora 15:00 oaspeții și invitații noștri sunt așteptați în holul Casei de Cultură unde va fi primirea invitaților. La ora 15:30 vom începe cea de depunere de jerbă cu celelalte manifestări la bustul lui Miron Pompiliu urmând ca după aceea, la ora 16:00, să aibă loc ședința festivă în holul Casei de Cultură.
- **SÂMBĂTĂ**, la ora 11:00 vom avea concursul hipic cu atelaje de cai pe stadionul Oțelul din Ștei după care, la ora 16:00 vom avea un meci de fotbal „old boys” între Ștei și Aurul Brad, unde vor juca foștii jucători ai celor două echipe. De la ora 18:00 la scena din spatele Primăriei va începe spectacolul artistic.
- **DUMINICĂ**, începând cu ora 15:00 va începe spectacolul artistic care va ține până târziu în noapte când se va încheia cu un foc de artificii.

Nemaifiind alte probleme, ședința extraordinară a Consiliului local al orașului Ștei se încheie la orele 12:55.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal care are un număr de 5 pagini.

#### **BORDEROU CU HOTĂRĂRILE ADOPTATE:**

- **HCL nr. 82/ 14.08.2019 – Privind alegerea președintelui de ședință pe luna august 2019 în persoana domnului Pirtea Dorel.**
- **HCL nr. 83/ 14.08.2019 – Privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința extraordinară din data de 14 august 2019.**
- **HCL nr. 84/ 14.08.2019 – Privind aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al orașului Ștei din data de 25.07.2019.**
- **HCL nr. 85/ 14.08.2019 – Privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici privind obiectivul de investiții “EXTINDERE REȚELE DE APĂ ȘI CANALIZARE ORAȘ ȘTEI”.**
- **HCL nr. 86/ 14.08.2019 – Privind aprobarea conferirii titlului de cetățean de onoare, doamnei profesor MARIA FECZKO.**
- **HCL nr. 87/ 14.08.2019 – Privind aprobarea conferirii titlului de cetățean de onoare, domnului inginer CĂLIN BARA.**

- HCL nr. 88/ 14.08.2019 - Privind aprobarea conferirii titlului de cetățean de onoare, domnului CORNEL RADU ARON, managerul Spitalului Orășenesc Ștei.
- HCL nr. 89/ 14.08.2019 - Privind aprobarea conferirii titlului de cetățean de onoare, domnului profesor SEBASTIAN FLAVIUS INDREI.
- HCL nr. 90/ 14.08.2019 - Privind aprobarea conferirii titlului de cetățean de onoare, domnului VOICU POPA.
- HCL nr. 91/ 14.08.2019 - Privind aprobarea conferirii titlului de cetățean de onoare, domnului profesor MIHAI ALIN PAȘCA.
- HCL nr. 92/ 14.08.2019 - Privind aprobarea conferirii titlului de cetățean de onoare, domnului profesor RĂZVAN GHEORGHE FĂRCANEA.
- HCL nr. 93/ 14.08.2019 - Privind aprobarea conferirii titlului de cetățean de onoare, doamnei profesor TEODORA RALUCA JUDE.
- HCL nr. 94/ 14.08.2019 - Privind aprobarea introducerii în domeniul privat al orașului Ștei a pasarelei metalice peste Crișu Băiței situate pe alea Miron Pompiliu , precum și aprobarea însușirii valorii juste obținute în urma evaluării imobiliare pentru obiectivul <Pasarela metalică peste Crișu Băiței situată pe alea Miron Pompiliu> respectiv valoarea de 103.000 lei (unasutătremii lei).
- HCL nr. 95/ 14.08.2019 - Privind aprobarea valorificării suprastructurii metalice a pasarelei de peste Crișu Băiței situate pe alea Miron Pompiliu aparținând domeniului privat al orașului Ștei după dezafectarea infrastructurii acesteia (culee și pile).
- HCL nr. 96/ 14.08.2019 - Privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Ștei pe anul 2019 cu suma de 270 mii lei, bugetul rectificat ve fi în sumă de 20.501,72 mii lei.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

Pirtea Dorel



**SECRETAR,**

Jrs.Dale Voichita Mariana